
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「町田市民文学館ことばらんどの情報発信」

募集期間
2024年11月15日（金）
　　　　　　　～
2024年11月19日（火）

対象者数 2,516 回答者数 221

回答率 8.8%
回答者の年代

３0歳代 23

20歳代 2

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 71

４0歳代 43

７0歳代 27

６0歳代 53

合計 221

８0歳以上 2

２０歳未満

0%
20歳代

1%

３0歳代

10%

４0歳代

20%

５0歳代

32%

６0歳代

24%

７0歳代

12%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「町田市民文学館ことばらんどの情報発信」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 75

無回答・不明 8

回答者の地区

女性 138

合計 221

地区 件数

市内 203

市外 17

不明・無回答 1

合計 221

男性

34%

女性

62%

無回答・不明 4%

市内

92%

市外

8%

不明・無回答 0%



目にしていない 61

見ており、度々参加
している 24

見ており、参加した
ことがある 59

見たが、参加したこ
とはない 77

選択肢 件数

ことばらんどでは、文字やことば、文学を
テーマにした展覧会を年間４回開催すると
ともに、各世代に向けたイベントも開催し
ています。ことばらんどのイベントについ
て、ポスター・チラシ・HP・SNS・広報
まちだ等で目にしたことはありますか？
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設問１

見ており、度々

参加している

11%

見ており、参加

したことがある

27%
見たが、参加し

たことはない

35%

目にしていない

27%



ことばらんどを除く、市内(版画美術館・
自由民権資料館など)および近隣の展示施
設で開催されている展覧会やイベント情報
についてお聞きします。展覧会やイベント
についての情報を目にしたことはあります
か？
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設問２

4.8%

9.2%

13.9%

18.4%

25.9%

27.9%

町田市内にある展示施設の情

報を目にしたことはない

市内・市外を問わず展示施設

の情報を目にしたことはない

都内や近隣施設の情報を見た

が、参加したことはない

都内や近隣施設の情報を見て

おり、度々参加している

市内施設の情報を見たことが

あるが、参加したことはない

市内施設の情報を見たことが

あり、度々参加している



自治体の広報誌など 62 28.4%

SNS

動画共有サービス

新聞

雑誌

37

1

7

Web、公式HP 29 13.3%

ローカルメディア 18 8.3%

0

3.2%

0.0%

テレビCM、番組内での紹介 3 1.4%

ラジオCM、番組内での紹介 0 0.0%

17.0%

0.5%

ポスター 42 19.3%

チラシ 19 8.7%

設問 回答数 構成比

展示施設で開催される展覧会およびイベン
トの情報をどんな手段で受け取っています
か？
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設問３



ことばらんどでは、以下の手段で情報を発
信しています。あなたが利用している、ま
たは今後利用したいものはどれですか？
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設問４

8.1%

9.4%

11.5%

17.3%

22.0%

31.8%

町田市発行の冊子・広報紙

公式INSTAGRAM

公式X(TWITTER)

町田市公式HP

ポスター・チラシ

広報まちだ



あなたが展示施設の広報物を手に取る際に
重要だと思うことはなんですか？
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設問５

4.5%

8.1%

8.3%

17.8%

27.7%

33.5%

子どもと一緒に参加できるイ

ベントであること

色彩が魅力的であること

知っている人や知っている作

品であること

デザインが魅力的であること

人や作品は知らなくても、面

白そうな内容であること

内容が分かりやすく書かれて

いること


